 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(άρθρο 8 Ν.1599/1986)
Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8,
παρ. 4 Ν. 1599/1986)
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Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

	Με την ιδιότητά μου ως υποψήφιος για ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΔΣ της Ε.ΠΕ.Σ.Θ. κατά την Γ.Σ. της 7ης Δεκεμβρίου 2024 και σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτίας την 8η Δεκεμβρίου 2024, δηλώνω ότι δεν συντρέχει στο πρόσωπό μου, κανένα από τα κωλύματα που προβλέπονται στις διατάξεις του ν.2725/1999, όπως ισχύει σήμερα, καθώς και στις διατάξεις του Καταστατικού της Ε.ΠΕ.Σ.Θ.

	[bookmark: _GoBack]Επιπροσθέτως δηλώνω ότι, με πλήρη επίγνωση, βασιζόμενος στην ελεύθερη και ανεμπόδιστη απόφαση μου, συμφωνώ, συναινώ και παρέχω τη ρητή συγκατάθεσή μου στην συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων και την διαβίβαση τους στην εφορευτική επιτροπή, καθώς και όπου αλλού απαιτείται, προκειμένου να διεξαχθεί η Γενική Συνέλευση της της 7ης Δεκεμβρίου 2024 και σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτίας την 8η Δεκεμβρίου 2024.



Ημερομηνία:      ../../2024

Ο – Η Δηλών


(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.
(2) Αναγράφεται ολογράφως. 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα. 
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